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GODINA SA VAMA



NOVA ENERGIJA U 
MREŽI POSLOVNICA

OTVARANJE POSLOVNICE  
U LESKOVCU I ŠIRENJE RAPIDEX  

PRISUSTVA NA JUGU ZEMLJE

ZIMSKA OPREMA I 
PRAKTIČNI SAVETI  
ZA VOZAČE

VODIČ KROZ PROIZVODE I PREPORUKE 
ZA MAKSIMALNU SIGURNOST TOKOM 

ZIMSKOG PERIODA
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D obro došli u jubilarni, 60. broj 
Rapidex magazina — izdanje koje 
obeležava još jednu godinu ra-

sta, novih pr ilika i zajedničkih uspeha.
Ova godina za našu kompaniju bila 

je i dinamična i izuzetno plodna. Nasta-
vili smo da širimo mrežu predstavništa-
va u Srbiji i regionu, pa je tako Leskovac 
postao dom naše 24. poslovnice, čime 
smo dodatno ojačali prisustvo na jugu 
zemlje. Beogradska f ilijala dobila je pot-
puno novi, moderni prostor od preko 
4.000 m², dok je poslovnica u Vrbasu 
preseljena i proširena, a kragujevačko 
predstavništvo udvostručilo kapacite-
te svog magacina — sve uz jedan cilj: da 
našim kupcima budemo bliži i dostupniji 
nego ikad.

Uz poslovni rast, negujemo i duh 
zajedništva. Zaposleni iz Bosne i Herce-

govine okupili su se na Jahorini, gde smo, 
zajedno sa dugogodišnjim partnerima, 
razmenili iskustva i postavili temelje no-
vih uspeha. Sličnu atmosferu poneli smo 
i sa brojnih manifestacija — od Futoške 
kupusijade i Dana zapadnog Pomorav-
lja, do Leskovačke roštiljijade i čuvenih 
Dana piva u Zrenjaninu. Svaki od ovih 
događaja još jednom je potvrdio važnost 
bliskih odnosa sa lokalnim zajednicama, 
prevoznicima i serviserima koji su oslo-
nac našeg rada.

Kroz sve te aktivnosti, Rapidex na-
stavlja da se razvija kao kompanija koja 
razume potrebe tržišta i koja ulaže u 
dugoročne odnose. Naša ponuda posta-
je sve šira i inovativnija, a u ovom broju 
magazina predstavljamo nove tehnolo-
gije, unapređenja u proizvodima i rešenja 
koja pružaju veću sigurnost, pouzdanost 

i efikasnost. Verujemo da konstantno 
ulaganje u kvalitet pravi razliku koju naši 
kupci svakodnevno osećaju.

Posebnu pažnju posvećujemo i edu-
kaciji, jer znamo da se snaga tržišta gra-
di znanjem. Zato nastavljamo da orga-
nizujemo obuke, susrete sa partnerima 
i prezentacije novih proizvoda, a sve sa 
ciljem da omogućimo servisima da osta-
nu konkurentni, brzi i potpuno spremni 
za izazove savremenog transporta.

Hvala vam što ste deo Rapidex po-
rodice. Hvala na poverenju, saradnji i 
svakom susretu koji nas inspiriše da bu-
demo još bolji. Nastavljamo da rastemo 
zajedno sa vama — na putu koji vodimo 
već tri decenije i na koji ćemo, kao i do 
sada, uvek biti vaš najbolji partner i pri-
jatelj na putu.

� Vaš Rapidex Trade
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febi kočioni diskovi za teška teretna vozila su 
projektovani da obezbede sigurno kočenje uz 
dug životni vek u različitim uslovima 
eksploatacije. 

Ferdinand Bilstein ima visoke standarde kontrole 
kvaliteta proizvoda koji su vitalni za sigurnost i 
bezbednost vozila, vozača, putnika i tereta.

SOLUTIONS
DRIVEN BY YOU

www.febi.com

 
febi ne pravi kompromise po pitanju kvaliteta kočionih 
diskova, zato pored vidno prepoznatljivih prednosti kao što 
su širok otvor za ventilaciju, pritom uz težinu diska u vrhu 
kategorije (visoke specifične gustine i težine materijala), 
nudi i superioran dizajn unutrašnjeg kanala za ventilaciju 
koji ubrzava razmenu temperature. 
Sve u službi bezbednosti , projektovano za profesionalnog 
korisnika i dokazano na trkačkoj stazi.

Napravljen za dug put, 
testiran na trkačkoj stazi



N OVO STI  IZ  RAPI D EX-A

RAPIDEX STIGAO I U LESKOVAC
OTVORENO I 24. PREDSTAVNIŠTVO NAŠE KOMPANIJE

 

Snaga za 
dostavljanje

 

Discover core strength. Visit www.pli-petronas.com

Stronger for longer

Svet se uvek kreće, ali tvoji rokovi se ne pomeraju. 
Dostaviti na vreme, svaki put, u sve izazovnijim uslovima, 
i ti, i tvoje vozilo treba da ostanete jaki.

Petronas Urania urađen prema "StrongTech" tehnologiji 
je projektovan da zadrži jačinu duže, stvarajući tečni sloj 
koji produžava kilometražu i trajanje motora, poboljšava 
performanse i vodi vas napred.

Gde su komercijalna vozila tu je i 
naša kompanija. Odavno smo lider 
na tržištu u ovom delu Evrope, a 

širenje nastavljamo u sve tri države u koji-
ma se nalaze poslovnice Rapidex-a.

Na jugu Srbije već duže vreme 
uspešno snabdevamo kupce robom iz 
predstavništava u Nišu i Vranju. Sada 
želimo da im budemo još dostupniji. 

Zato smo otvorili nove poslovne pro-
storije u Leskovcu, u Njegoševoj ulici 
101, koje sa površinom od 140 metara 
kvadratnih zadovoljavaju najviše stan-

darde naše kompanije.
Prevoznici dobro znaju da tu mogu 

da nađu opremu i delove vrhunskog 
kvaliteta po najpovoljnijim mogućim ce-
nama, uz uslugu na koju se uvek mogu 
osloniti.

Poslovnica u Leskovcu je 24. u Rapi-
dex-ovoj mreži u Srbiji, Bosni i Hercegovi-
ni i Sloveniji.

Poslovnica u Leskovcu je 24. 
u Rapidex-ovoj mreži u Srbiji, 
Bosni i Hercegovini i Sloveniji.
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Heavy duty oils
Ulja i maziva visokih performansi 

Distributer za Srbiju i Bosnu i Hercegovinu RAPIDEX TRADE  

 
za komercijalna vozila.

WWW.Q8OILS.COM

ODGOVARAJUĆE REŠENJE 
ZA SVAKO VOZILO.

TEMPLIN AUTOMOTIVE kao nezavisni partner ima u 
ponudi rezervne delove i dodatnu opremu za kombi 
vozila, autobuse, kamione i prikolice za veliki broj 
različitih proizvođača – kao jedan od vodećih 
dobavljača delova i opreme za vozila na globalnom 
tržištu rezervnih delova.



BEOGRADSKA POSLOVNICA  
NA NOVOJ ADRESI
DOSTUPNIJI KUPCIMA

Rast, razvoj i napredak oduvek su 
među glavnim smernicama po-
slovanja naše kompanije. U skla-

du s t im je i preseljenje beogradskog 
predstavništva Rapidex-a. Naša pre-
stonička poslovnica sada je po veličini 
odmah iza novosadske centrale.

Nalazi se u Bosanskoj ulici broj 45, u 
naselju Mali Mokri Lug.

Reč je o namenski izgrađenom pro-
storu u vlasništvu Rapidex-a, površi-
ne više od 4.000 metara kvadratnih. 
Ogroman deo čini magacin, sa najšir im 
mogućim asortimanom, koji snabdeva 
tržište komercijalnih vozila u Beogradu 
i njegovoj široj okolini. I za kupce i za 
zaposlene sada je predstavništvo naše 
kompanije u glavnom gradu dostupnije 
i funkcionalnije, uz znatno lakšu organi-
zaciju poslovanja.

N OVO STI  IZ  RAPI D EX-A

Servisni koncept 
sledeće generacije.

Kao aftermarket organizacija jednog od vodećih svetskih dobavljača za komercijalna vozila, ne 
samo da poznajemo potrebe radionica, već imamo i paletu proizvoda, stručnost i tehnološko znanje  
za podršku radionicama za kamione, prikolice i autobuse s personalizovanim uslugom za koncept  
dalje profesionalizacije. ZF [pro]Service je novi modularni koncept za radionice teretnog programa  
koje žele da budu dobro opremljene za uspešno poslovanje orjentisano budućnosti.  
Saznajte više na aftermarket.zf.com/zfproservice

Jedinstveni programi prilagođeni vašoj radionici za kamione, 
prikolice i/ili autobuse.

J12280-6118_ZF_proService_CV_Bus_Next_Generation_Service_Advert_A4_202305_SR.indd   1J12280-6118_ZF_proService_CV_Bus_Next_Generation_Service_Advert_A4_202305_SR.indd   1 21/06/2023   15:1221/06/2023   15:12
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webasto.com

Za više detalja posetite 
našu stranicu 
posvećenu segmentu kamiona

Air Top 2000 STC

HVH 100 / HVH 120

Thermo Top Pro 50 Cool Top 23 RTE

Vozite udobno:  
 Pametnija rešenja      
         za grejanje i hlađenje
  vašeg kamiona



JOŠ VEĆA POSLOVNICA  
U VRBASU
SADA NA NOVOJ ADRESI

M eđu 24 naša predstavništva 
u tr i države, sedam se nalazi 
u Vojvodini. Svaka od njih ima 

svoje kupce, a u Vrbasu se od skoro na-
lazi na adresi Kulski put bb. 

Vlasnici komercijalnih vozila iz po-
menutog grada i okoline u ovoj poslovni-
ci naći će sve što im je potrebno.

Novi prodajni objekat ima magacin-
ski prostor površine 200 metara kva-
dratnih, u kojem je smešten kompletan 
program Rapidex-a.

Poslovnica u Vrbasu otvorena je 
radnim danom od 8 do 16 sati, a su-
botom od 8 do 14 časova. Njen telefon je 
060/82-48-887.

N OVO STI  IZ  RAPI D EX-A
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PROŠIRENJE KRAGUJEVAČKOG 
PREDSTAVNIŠTVA
IMAMO SVE ŠTO VAM JE POTREBNO

Rapidex-ova poslovnica u Kragujevcu 
nezaobilazna je za vlasnike komerci-
jalnih vozila koje put nanese kroz Šu-

madiju. Uskoro će biti puna decenija otkad 
ona postoji, a rekordi u poslovanju ostvaruju 
se iz godine u godinu. Zato je njeno pro-
širenje bilo neminovno. Tačnije, magacin je 

kompletno rekonstruisan, dogradnjom no-
vog sprata, čime je njegova površina dupli-
rana, sa 70 na 140 metara kvadratnih. U isto 
vreme, kancelarijski prostor u potpunosti 
je renoviran i takođe proširen. To će svaka-
ko godit i i kupcima i zaposlenima. Ono što 
ostaje nepromenjeno jesu najkvalitetnija 

roba u ponudi i najbrža usluga. A i adresa 
je ista - Skladišni centar broj 3, u Industrij-
skoj zoni, gde poslujemo zajedno sa našim 
dugogodišnjim partnerom, transportnom 
f irmom “Konvoj trans”.

N OVO STI  IZ  RAPI D EX-A
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PREPORUKA RAPIDEX 
TRADE-A:

Za komfor i toplinu:
Sistemi za grejanje kabine 
Webasto i Eberspacher

Zaštita i tečnosti:
Rashladna tečnost 
DYNAMAX

Filteri kabine Hengst i Valeo

Filter isušivača vazdušne 
instalacije WABCO, Knorr, 
Haldex

Bezbednost na putu:
Zimski lanci Veriga, sa 
sertifikatom ÖNORM

Akumulatori BANNER

Motori, mehanizmi i metlice 
brisača

Vidljivost i rasveta:
Sijalice i rasveta

SIGURNOST NA PUTU TOKOM ZIME

OPREMA I SERVIS KOJIMA  
MOŽETE VEROVATI
Rapidex trade je vaš pouzdan par-

tner, nudeći sveobuhvatne usluge 
i proizvode kako biste se osigurali 

da je vaše vozilo optimalno opremljeno 
za zimske izazove.

Tokom zimskih meseci, vozila se su-
očavaju sa povećanim izazovima i zah-
tevnim okruženjem. Najpreporučljivija 
akcija za vaše teretno vozilo je investira-
nje u visokokvalitetne originalne rezer-
vne delove po pristupačnim cenama, kao 
i obavljanje svih potrebnih servisnih in-
tervencija. Tako će vaša vožnja i poslovni 

poduhvati biti sigurni i bez problema, čak 
i tokom hladnih dana.

Naša ponuda uključuje sve što vam 
je potrebno za zimu: od rashladnih teč-
nosti i lanaca za sneg, preko filtera za 
kabinu i brisača, do delova za sisteme 
grejanja kao što su WEBASTO i Eberspa-
cher. Takođe, u asortimanu imamo tečno-
sti protiv smrzavanja za kočnice, delove 
karoserije, senzore osetljive na hladno-
ću, akumulatore, hladnjake i mnoge dru-
ge proizvode. Sa Rapidex trade-om, vaše 
vozilo je uvek spremno za zimu.

Praktični saveti:

P RAKTI Č N I  MAGAZI N

•	 Važno je testirati grejače WEBASTO/EBERSPACHER da biste bili sigurni da će raditi kada je najpotrebnije.
•	 Zimske temperature mogu iscrpiti bateriju. Proverite njen kapacitet i zamenite je ako je starija od 5 godina.
•	 Ne samo da treba da budu u dobrom stanju, već treba uzeti u obzir i specif ične zimske gume koje omogućavaju bolje prija-

njanje na klizavim putevima.
•	 Obezbedite optimalnu tačku mržnjenja rashladne tečnosti. Uz naš antifr iz, ne morate brinuti o kompatibilnosti s trenutnom 

tečnošću u sistemu.
•	 Zamena metlica brisača i provera sistema osvetljenja je ključna. Vozači treba da “vide i budu viđeni”.
•	 Ukoliko vaše vozilo često ostaje napolju tokom noći, razmislite o postavljanju grejača motora.
•	 Uvek imajte lance za sneg u vozilu, kao i set za prvu pomoć, dodatnu ćebad i osnovne alate.
•	 Redovno čišćenje i zamena filtera kabine ne samo da poboljšava kvalitet vazduha već i smanjuje zamagljivanje stakala.
•	 Vlažnost može dovesti do smrzavanja. Zamenite f iltere isušivača i proverite tečnost protiv smrzavanja.
•	 Dodajte aditive u gorivo koji sprečavaju smrzavanje ili začepljenje f iltera.

Nissens 
Truck Turbo

SISTEM
EFIKASNOSTI
MOTORA

POUZDANO I PRECIZNO
TURBOPUNJENJE

Nissens turbo garantuje vrhunske performanse motora, optimalne 
emisije izduvnih gasova i dugotrajan, pouzdan rad - u skladu sa 
životnim vekom vašeg motora. Osetite razliku.

nissens.com/turbos

POTPUNA KOMPATIBILNOST 
SA VOZILOM

OPTIMALNE EMISIJE 
IZDUVNIH GASOVA

RAZLIKE

ODRŽAVA 
EKONOMIČNU 
POTROŠNJU GORIVA

LAKA UGRADNJA, KOMPLETNI 
DELOVI (PRVA MONTAŽA)

ODLIČNE PERFORMANSE MOTORA 
UZ OPTIMALNE EMISIJE

DUG VEK TRAJANJA 
MOTORA

TEHNIČKA PODRŠKA
UPUTSTVA, TEHNIČKI ČLANCI 
I JOŠ MNOGO SADRŽAJA

nissens.com/experts PRIJATELJ NA PUTU 19



ZF Aftermarket za 
komercijalna vozila.
Inovativna rešenja. Kvalitetni delovi prve ugradnje.
Nemačka tehnologija.

Skenirajte da biste saznali 
više o ZF Aftermarket  
za komercijalna vozila.

I ODYSSEY AKUMULATORI  
U NAŠOJ PONUDI
U RAPIDEX-U UVEK VRHUNSKI KVALITET

Kod nas možete naći samo najbo-
lje. Zato smo asortiman obogatili 
akumulator ima renomirane marke 

Odyssey. U ponudi su dva t ipa akumu-
latora, sa i bez čipa, uz pr imenu AGM 
tehnologije, koja obezbeđuje veću po-
uzdanost u radu. Akumulator i sa čipom 
omogućavaju očitavanje njihovog sta-

nja na licu mesta, preko aplikacije mo-
bilnog telefona.

Odyssey akumulatori imaju TRI GO-
DINE fabričke GARANCIJE. Poseduju 
dvostruko veću snagu i tr i puta duži vek 
trajanja od bilo koje druge konvencio-
nalne baterije. Karakteriše ih ogromna 
startna snaga, koja omogućava imupul-

se pokretanja motora do 2.700 ampera 
tokom pet sekundi. Imaju temperaturni 
opseg od -40 do +80 stepeni, materi-
jal visoke čistoće obezbeđuje najniže 
samopražnjenje, a otporni su i na jake 
udarce i mehaničke vibracije. Odyssey 
AGM2 baterije imaju najveću efikasnost 
punjenja.

N OVO  U  PO N U D I
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www.denso-am.eu

www.denso-am.co.uk

 

 

 

 

 

Asortiman

Teška vozila

Informacije o proizvodu
– Kompresor

Teška vozila i poljoprivredni kompresorski asortiman

DENSO je svetski lider u razvoju i proizvodnji A/C sistema i kompresora, 100% OE kvaliteta.
DENSO kompresori nisu ugrađeni samo u putnička vozila, već su originalno projektovani i proizvedeni i za teške 
kamione i poljoprivredne mašine.

Aftermarket odeljenje DENSO-a kontinuirano proširuje asortiman za svoje kupce, otvarajući vrata ka visokokvalitetnim 
originalnim delovima, koji često nisu dostupni kod konkurencije. Trenutno, DENSO portfelj proizvoda uključuje 73 
broja kompresora za teška vozila.

DENSO kompresori za teška vozila projektovani su od nule, prilagođeni specifičnim aplikacijama kako bi se obezbedile 
optimalne performanse. Uzimajući u obzir zahtevnu upotrebu tokom životnog veka, komponente kompresora pažljivo 
se biraju i temeljno testiraju pre proizvodnje kako bi se obezbedila dugotrajnost.

DENSO kompresori za teška vozila kreirani su ne samo da ispune očekivanja, već da ih i prevaziđu. 
Visoke performanse i visoka efikasnost su obavezni.

O B U KE  I  U SAVRŠAVANJA

© ZF Friedrichshafen AG

ZF [pro] Service WABCO PAR T NE R

2025 | Aftermarket Commercial Vehicles | ZF [pro]Service & ZF [pro]Academy
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Mi znamo
kako!

®

Profesionalna zamena
zaptivača poklopca
cilindarske glave na kamionu
Gledajte Viktorijine praktične savete na
VictorReinz.com/Victoria

VictorReinz.com
© 2025 Dana Limited. Sva prava zadržana.

Victor Reinz zaptivne tehnologije
Just Seal It!

NAŠ E  NAJ B O LJ E

30 GODINA USPEHA
DEDA MRAZ U RAPIDEX-U - PAKETIĆI PUNI OSMEHA

G odinu za nama pamtićemo samo 
po lepim stvar ima: izmamljenim 
osmesima, poslovnim uspesima, 

zadovoljstvu i nas i naših partnera. U 
2026. imamo isto toliko lepih želja za 
svakoga ko sarađuje sa Rapidex-om. 

Nastavićemo da gradimo poverenje, 
pouzdanost i sigurnost. Spremni smo 
da sa svojim kupcima pređemo bez-
bedno i bezbr ižno nove milione k ilo-
metara. Naše namere iskrene su poput 
radosti dece na ovim slikama. I sada, 

kada obeležavamo tr i decenije posto-
janja, nudimo samo najbolje i najkva-
litetnije od Laponije do svih zemalja u 
kojima poslujemo. Jedno je uvek sigur-
no - Rapidex ostaje vaš najbolji pr ija-
telj na putu!
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NRF postavlja standard za visko ventilatore. Evo zašto:

1. Napredna tehnologija testiranja 
NRF je jedini dobavljač na tržištu rezervnih delova koji  

NRF.EU

EMPOWERING PERFORMANCE

Zašto se NRF visko ventilatori izdvajaju 
na tržištu rezervnih delova  
Kada je reč o pouzdanosti i performansama u aftermarketu, 

koristi mašinu za testiranje kako bi obezbedio vrhunske 
performanse. To omogućava da:
 

Merimo vreme reakcije  
Precizno uključivanje/isključivanje obezbeđuje optimal-
nu efikasnost hlađenja. 

Izvodimo testove izdržljivosti 
Simulacija dugotrajne upotrebe garantuje trajnost u 
realnim uslovima.

Simuliramo realne radne uslove
Od ekstremnih temperatura do promenljivih opterećenja 
– svaki ventilator se testira na otpornost. 

Upoređujemo parametre sa OE visko ventilatorima 
Obezbeđujemo da kvalitet rezervnih delova odgovara ili 
premašuje standarde originalne opreme.

2. Fleksibilno skladištenje  
Za razliku od mnogih konkurenata, NRF visko ventilatori se 
mogu skladištiti u bilo kom položaju – ne samo vertikalno. 
Ovo pojednostavljuje logistiku i smanjuje rizik od oštećenja 
tokom skladištenja i transporta. 

3. Kompletan set visko kvačila 
NRF nudi uravnotežen komplet visko ventilatora koji je 
dizajniran za bezbednost i dugotrajnost: 

Sigurni radni sati 
Projektovano za produžen vek trajanja. 

Savršena balansiranost  
Eliminiše vibracije izazvane istrošenim ventilatorima, 
smanjujući opterećenje sistema.

Prednosti: 

Produžen vek trajanja visko ventilatora 
Pravilna balansiranost sprečava prerano habanje.

Zaštita svih komponenti  
Smanjuje opterećenje na jedinice koje pokreće PK 
kaiš, poput kompresora klime i alternatora.

Zašto izabrati NRF?
Uz rigorozno testiranje, fleksibilno skladištenje i 
kompletne setove dizajnirane za trajnost, NRF pruža 
neuporedivu pouzdanost na tržištu rezervnih delova.

NAŠ E  NAJ B O LJ E

RAPIDEX POKLONIMA  
OBRADOVAO DECU U SVRATIŠTU
DA SVIMA PRAZNICI BUDU LEPI

P raznic i su vreme dar ivanja. 
Nažalost , postoje i oni koj i ne 
mogu da už ivaju u topl ini doma 

i roditel jske l jubav i. Takav je slučaj 
sa kor isnic ima Svrat išta za decu i 

mlade Grada Novog Sada. Al i i ovaj 
put naša kompani ja misl ila je na nj ih. 
Vel ik i broj mal išana obradovan je 
novogodišnj im poklonima koje je za 
nj ih pr ipremio Rapidex. U sve pakete 

spakoval i smo i puno l jubav i, pažnje, 
podrške i najlepših žel ja za nj ihovu 
budućnost . Kao društveno odgovor-
na f irma uvek smo tu za one koj ima je 
pomoć najpotrebni ja.
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SKUP NA JAHORINI
USPEŠNO POSLOVANJE U BIH

Među 24 poslovnice Rapidex-a, njih 
četiri nalaze se u Bosni i Hercego-
vini. Rast prometa, povećanje broja 

kupaca i njihovo zadovoljstvo i tamo su kon-

stanta. Zato razloga za ponos i te kako ima.
Naši zaposleni u BiH stoga su isko-

ristili priliku za lepo druženje, sumiranje 
rezultata u proteklom periodu i razradu 

planova za dane pred nama. Okupili smo 
se na Jahorini, a za lep provod zahval-
ni smo i dugogodišnjim saradnicima iz 
kompanije Hengst.

P UTOVANJA  I  D RUŽENJA

Inovativna plastična karter-uljna 
posuda Elring – sada za           

Uvedite najnoviju tehnologiju u servis: Nova plastična uljna posuda iz Elringa donosi radionici i voznom 
parku prednosti savremenog lakog dizajna, razvijenog za najteže uslove rada u komercijalnim vozilima. 

Vaše prednosti na prvi pogled:
•  u poređenju sa klasičnim metalnim karterima – za nižu potrošnju goriva i sman-

jenu emisiju CO₂.
• Savršeno prijanjanje i izdržljivost – pouzdano dihtovanje i jednostavna montaža.
• Dugotrajnost i otpornost na koroziju – bez rđe, bez deformacija, smanjena buka motora.
• Termoplastična tehnologija – bolja toplotna izolacija i apsorpcija vibracija.

Kompatibilno sa brojnim modelima: 
  
 Antos 
 Arocs 
 Travego 
 
Isporučuje se spremno za montažu: U kompletu sa dihtungom i priborom za pričvršćivanje – za brzu i 
profesionalnu zamenu. 
Sve informacije i tehničke detalje: Pronađite u Elring online katalogu ili na TecDoc-u. 
Birajte original Elring – kvalitet koji traje!

Elring broj  

InstagramWebsite YouTubeFacebook
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Jurid® je registrovani zaštitni znak kompanije Tenneco Inc. ili jedne ili više njenih podružnica u jednoj ili više zemalja.

IZBOR
POBEDNIKA



JOŠ JEDNO DIVNO DRUŽENJE
BILI SMO I NA FUTOŠKOJ KUPUSIJADI

K valitet, pouzdanost, brzina ispo-
ruke i poverenje kupaca jesu naj-
značajnija načela naše kompani-

je. Tr i decenije našeg trajanja i uspeha 
vezani su i za neposredne kontakte sa 
poslovnim partner ima i međusobna 
druženja zaposlenih. Zato smo pr isut-
ni i na svim važnijim manifestacijama 
u zemlji i regionu. Tako nismo želeli da 
propustimo ni Futošku kupusijadu, koja 
više od 20 godina mami pr ivrednike, 
ali i l jubitelje dobrog zalogaja. Lepo 
vreme samo je ulepšalo ionako sjajno 
raspoloženje predstavnika Rapidex-a i 
svih onih sa kojima smo proveli pr ijat-
ne trenutke.

P UTOVANJA  I  D RUŽENJA
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nissens.com

PROVERITE RAZLIKU

Otkrijte našu široku ponudu od preko 700 premium delova 
dizajniranih za hlađenje motora kamiona, klimatizaciju i sisteme 
efikasnosti motora. Naši proizvodi pokrivaju najpopularnije modele 
kamiona, uključujući mnoge sa primenom standarda Euro 6.

Sa više od jednog veka iskustva u dizajnu i proizvodnji rezervnih de-
lova, naše znanje o proizvodima je neuporedivo. Ponosimo se našim 
standardom kvaliteta autentičan Nissens, koji garantuje laku ugrad-
nju, vrhunske performanse i pouzdan rad u vašem vozilu. Naši 
delovi su široko prepoznati i profesionalcima su u prvom izboru.

Unapredite svoj asortiman rezervnih delova za kamione uz 
na konkurentan i svestran program delova za kamione.

Boost your
Truck Business

Truck Turbos
Uključuju zaptivke i 
montažne vijke po 
potrebi

NOVO U 
PONUDI 

SVE NA JEDNOM 
MESTU

ŠIROKA POKRIVENOST 
VOZILA, UKLJUČUJUĆI 
EURO 6 MODELE

TESTIRANO, 
POUZDANO, 
DUGOVEČNO

JEDNOSTAVNA 
UGRADNJA,    
KOMPLETNI        
DELOVI

VRLO ČVRSTA JEZGRA 
RADIJATORA OD ALU-
MINIJUMA

KONDENZATORI               
ZAŠTIĆENI OD KOROZJE 
I AZOTNIM PUNJENJEM
*GASNO PUNJENJE UVEDENO KOD VEĆINE 
MODELA U 2023-2024

TRUCK
PARTS

RAZLIKE

             Autentičan
           Nissens   

Kvalitet

DIZAJNIRANO I TESTIRANO ZA 
VRHUNSKE PERFORMANSE I 
DUGOTRAJNOST

P r ivredno-gastronomska mani-
festacija “Dani zapadnog Pomo-
ravlja” u Zablaću bila je još jed-

no mesto okupljanja naših poslovnih 
partnera. Uz sponzorstvo kompanije 
Knorr-Bremse, druženje je organizova-
no za prevoznike i servisere iz Šumadi-
je, Čačka, Požege, Kraljeva.

U Zablaću su 18. put promovisani 
poljoprivredni proizvođači, ali je prire-
đeno i takmičenje u pripremanju razli-
čitih specijaliteta. Učešće u nadmenju 
uzela je i ekipa Rapidex-a, a cilj je ispu-
njen novim lepim druženjem i razmenom 
iskustava sa našim kupcima.

SUSRET SA
PARTNERIMAPARTNERIMA
PONOVO NA DANIMA 
ZAPADNOG POMORAVLJA
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Reliable
100%

100%
Suitable Made in Italy

100%

Follow us
www.cei.itM A D E  I N  I T A L Y

THE REFERENCE POINT
                                           FOR SPARE PARTS AND REPAIR SHOPS



hengst.com

Built on OE – Made for the Aftermarket.

Već više od šest decenija, Hengst je sinonim za kvalitet, tehničku preciznost i partnersku saradnju koja 
karakteriše proizvođače originalne opreme (OEM). Sa OE u našem portfoliju, Hengst proizvodi omoguća-
vaju brzu zamenu, optimalne radne uslove i savršeno uklapanje. Širok asortiman naših proizvoda za sve 
popularne tipove motora obuhvata filtere za ulje, gorivo, vazduh, kabinu, transmisione tečnosti, kao i 
specijalne filtere po meri – od hidrauličnih do centrifugalnih.

going the extra mile
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Izgradnja poverenja u 
NOX

Da li smatrate da je jedini način da se osiguraju stabilne  

X
 

tehnologijom, Dinex izdvaja iz gomile, i vraća poverenje u  

Bolji proizvod, od boljeg  

SM
ART TECHNOLOGY

ST
R

O
NGER        

          FASTER

uslove rada, istovremeno obezbeđujući tačna očitavanja u kompati-
-

-

-

-
gradnje koje čine Dinek senzore ističu:

Uvođenjem NOX-senzora generacije 2, Dinex je 
zabeležio trenutni pad stope reklamacija, a sada 

-
darda za ovaj segment proizvoda.

Ali bavljenje delovima kao što su NOX
samo o ponudi proizvoda odgovarajućeg kvalite-

-
nako oslanja na obuku, podršku i rešavanje prob-
lema, zbog čega je Dinex intenzivirao sve napore 
u ovoj oblasti.

Sve u svemu, želimo da podvučemo da sa Dinex-

za emisiju, u svemu od Turba do Izlazne cevi.

Dinex generacije 2 NOX

Kompatibilnost rešen sa pametnijim softverom: Tradi-
X

različitim uslovima zbog problema sa kompatibilnošću 
softvera. Dinex-ov napredni softver obezbeđuje potpunu 

-
ma softvera ECU-a, a zajedno sa mogućnošću ponovnog 
pokretanja softvera bez napora, gen 2 nudi solidnu du-
goročnu pouzdanost.

Tačnost obezbeđena najnovijim senzorskim kom-
ponentama: Netačna očitavanja NOX-a dovode do 
predoziranja AdBlue-om® i skupih popravki sistema za 

senzorskim elementima i poboljšanim dizajnom glave 

i nakon pune godine upotrebe. Tako odgovaraju OE 
standardima i ograničenjima specifikacija.

Izgrađen za najteže uslove:
unutrašnjim i spoljnim izazovima kao što su toplotni šok, 
ekstremna toplota, kondenzacija, čađ, kontaminacija, vla-

napredne tehnologije senzorskih elemenata, tehnike lem-
ljenja, zaštitu od vibracija i zaštitu ploče.

Pročitajte više, 
i pogledajte 
kompletan izbor 
ovde:

AFTERMARKET
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� Delovi i oprema.
www.dt-spareparts.com

Genuine Quality.
Durable Trust.

45.000 dostupnih 
artikala.

OPUŠTENO U LESKOVCU
NISMO PROPUSTILI NI ROŠTILJIJADU

L eskovac i njegova okolina mir i-
šu na roštilj. U pomenutom gradu 
održava se čuvena “Roštiljijada”. A 

beše to i još jedna pr ivredno-tur istička 
manifestacija na kojoj su se okupili pr i-
jatelji naše kompanije. Rapidex je orga-
nizivao druženje za servisere i prevo-
znike iz regiona Leskovca, Vranja i Niša.

Naši kupci, kako i sami kažu, uživali 
su u kvalitetnom zalogaju i propratnoj 
kapljici, a sve to je začinjeno razgovori-
ma o jačanju postojeće i daljem širenju 
poslovne saradnje, na obostrano zado-
voljstvo.

“Roštiljijada” je najveći gastronom-
ski događaj na Balkanu, a Rapidex ostaje 
lider u svojoj sferi poslovanja i vaš naj-
bolji prijatelj na putu.
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NEW in the SAF-HOLLAND spare parts range

03 434 3875 00  
Repair kit adjustment mechanism

03 434 3876 00*  
Repair kit thrust plate

Repair kits suitable for Haldex ModulT air disc brake.
Types: DBT22LT & DBT19LT / SBS2220 & SBS1918

*Not suitable for Jost & Kögel KTA.

Further suitable repair kits:

Part number Content Description

03 434 3861 00 1 piece Guide and seal kit

03 434 3862 00 1 piece Reset shaft

03 434 3863 00 1 piece Thrust plate sealing kit

safholland.com
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SAF-HOLLAND GmbH
Aftermarket Europe
Hauptstraße 26 · 63856 Bessenbach · Germany
Tel +49 6095 301-301

REPAIR KITS MODUL T



www.jost-world.com

Original spare parts

Better safe than 
sorry!
The German Federal Motor Transport Authority and legislative authorities
demand the mandatory use of original spare parts for components subject to
type approval, such as fifth wheel couplings and towing hitches.

The installation of any spare parts that do not hold type approval in
accordance with §22 of the German Road Traffic Approval Directive (StVZO)
on articulated vehicles and towing hitches is forbidden in Germany!

More and more European countries are adopting this legal concept in their own
national road traffic approval directives.

Original spare parts – better safe than sorry!
In the worst case scenario, all it takes is a non-functioning fifth wheel coupling 
locking mechanism, a bolt that is unable to stand up to sufficient pressure, or even 
just a defective screw to cause an accident. That is why the German Federal Motor 
Transport Authority and legislative authorities demand the mandatory use of original 
spare parts for components subject to type approval, such as fifth wheel couplings 
and towing hitches.

Components from JOST and ROCKINGER connect  
tractors and trailers with one another and must be able 
to withstand the toughest of loads. That is why they are 
considered to be safety-related products that must hold 
type approval in accordance with 22a German Road  
Traffic Approval Directive (StVZO) or ECE Directive  
R55-01. The approval is issued by the German Federal 
Motor Transport Authority (Kraftfahrt-Bundesamt), 
which imposes strict requirements on the manufacturers 
from development to quality control during production.  
Stress tests are performed on all components and  
documented under the constant supervision of the KBA.  
Any modifications to parts result in renewed testing  
and documentation, including supplements to the  
homologation. 

Producers and suppliers of replica parts do not have the 
necessary expertise on how the parts interact, nor are 
they subject to checks by the authorities responsible. 
That is why there is no alternative to original spare parts 
from the manufacturer!

Original spare parts kits from JOST are now delivered  
in unmistakeable packaging with a counterfeit-proof  
hologram. This ensures that you are really receiving  
JOST quality!

QR-Code

Hologram

New packaging with safety seal  
and hologram

CAUTION 
The installation of any spare parts that do not hold 
type approval in accordance with §22 of the German 
Road Traffic Approval Directive (StVZO) on articulated 
vehicles and towing hitches is forbidden in Germany! 
Frankfurt Regional Court found (file reference 2-06 O 
654/12) that wearing and spare parts for components 
subject to type approval in accordance with § 22a 
Para. 1 Clause 6 StVZO may only be sold by the holder 
of the type approval.

This means that dealers and workshops which sell 
or install such items as well as the vehicle operator 
are fully liable for the consequences. Even offering 
non-original spare parts for connecting systems  
subject to type approval for sale is punishable.

More and more European countries demanding  
homologation in line with the new ECE Directive 
R55-01 are adopting this legal concept in their own 
national road traffic approval directives, in the same 
way as Germany‘s StVZO.

JOST, Germany Tel. +49 6102 295-0, jost-sales@jost-world.com, www.jost-world.comZD
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RAPIDEX NA DANIMA PIVA
NI OVA MANIFESTACIJA NIJE PROŠLA BEZ NAS

S rbija je prepuna prelepih manife-
stacija, a jednu od najpoznatijih, 
onu pivu posvećenu u Banatu, 

začinila je i naša kompanija. 
U Zrenjaninu su održani jubilarni, 

40. Dani piva. Zato je to bilo i naše me-
sto druženja i razmene iskustava sa sa-
radnicima. Kao regionalni lider, Rapidex 
je okupio poslovne prijatelje sa tamoš-
njeg tržišta. Naši kupci-serviseri iz Zre-

njanina i okoline, mogli su da uživaju, ali 
i čuju ponešto važno i korisno. Sponzor 
druženja na Rapidex prezentaciji bila je 
f irma Hengst, naš dugogodišnji partner i 
čuveni nemački proizvođač f iltera.
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is a brand of LagoGENESIS s.r . l . www.lagogenesis. it

O V L A Š Ć E N I   D I S T R I B U T E R   R A P I D E X   T R A D E   D O O

KOCKÒN
UREĐAJ ZA ZAŠTITU OD KRAĐE GORIVA

PRIKAZ ROBUSTNOG JEZGRA
SAVREMENE I DOKAZANE
KOCKÒN TEHNOLOGIJE

OTKRIJTE 
SAVRŠENSTVO

KOCKÒN 

KOCKÒN 105 KOCKÒN 80
Uređaj za zaštitu od krađe goriva
Primena:
DAF - MAN - VOLVO - MERCEDES - RENAULT 
- IVECO - FORD - DOOSAN - LIEBHERR -  
BOMAG - KOMATSU - HITACHI - JOHN DEERE. 

Uređaj za zaštitu od krađe goriva
Primena:
SCANIA - IVECO - JOHN DEERE - MASSEY 
FERGUSON - DEUTZ FAHR - SAME.

1 2 3
JEDNOSTAVNA 
MONTAŽA 
SAMO 1 - 2 - 3

ZAŠTITA 24/7
SIGURNOST
JEDNOSTAVNOST I POUZDANOST
BESPREKORAN RAD KOD VISOKOG PROTOKA



VIŠE OD AMORTIZERA

Monroe nudi kompletan asortiman za komercijalna vozila:  
od amortizera za kabinu, sedišta, osovine i vazdušnih opruga 
do delova za upravljanje i ogibljenje. Svaki proizvod je izrađen 
da pruži istu izdržljivost, bezbednost i udobnost kojima 
profesionalci veruju decenijama. Kada izaberete Monroe, 
birate kvalitet koji je napravljen da traje.

SAVRŠENO UKLAPANJE. 
BESKOMPROMISNA 
EFIKASNOST.

REZERVNI DELOVI KLIMA UREĐAJA ZA 
KAMIONE, AUTOBUSE, POLJOPRIVREDNE 
MAŠINE I GRAĐEVINSKA VOZILA

Pratite nas:



NOVI SAD 
PRIVREDNIKOVA 1

PRIJATELJ NA PUTU

TEL/FAX 
021/6510-521, 021/6510-522, 021/6510-523,  
021/6511-228, 021/6512-254

BEOGRAD
BOSANSKA 45, MALI MOKRI LUG

ČAČAK
KONJEVIĆI BB

PARAĆIN
CARICE MILICE 54

LOZNICA
ZAOBILAZNI PUT 10 B

NOVI PAZAR
SAVE KOVAČEVIĆA 300

VRANJE
IVANA MEŠTROVIĆA 27

SUBOTICA
BEOGRADSKI PUT 21

VRBAS
KULSKI PUT BB

SOMBOR
XII VOJVOĐANSKE UDARNE BRIGADE 130

NIŠ
BULEVAR 12. FEBRUARA 152

KRAGUJEVAC
SKLADIŠNI CENTAR 3 (INDUSTRIJSKA ZONA)

NOVA PAZOVA
CARA DUŠANA 139

VETERNIK
IVE LOLE RIBARA 38

POŽEGA
UŽIČKI PUT 52

SREMSKA MITROVICA
RUMSKI DRUM 73

VALJEVO
VLADIKE NIKOLAJA 35A

KRALJEVO
SVETOG ARHANGELA MIHAILA 3

LESKOVAC
NJEGOŠEVA 101

BIJELJINA
PANTELINSKA 1

BANJALUKA
NENADA KOSTIĆA 149

SARAJEVO
VOJVODE RADOMIRA PUTNIKA 7

DOBOJ
KOLUBARSKA BB

LJUBLJANA
KOPRSKA 68A


